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Személy

Harc a bacilusokkal
A Váci-uti Fertőtlenítő Intézetben

. nyéictieli falvak katonasága is kocsikra ' rakva 
hordja ide a fertőzött, vagy legjobb cselben tetve* 
ruhadarabokat és nekünk mindent, szó nélkül 
desinficiálnunk kelL

Túl a régi váci vámon, ahol a bérkaszárnyák —  Ez azonban korántsem volna nagy munka,
sorát gyártelepek és szántóföldek vallják föl, a De ezenkívül a harcitérről visszaérkező valamennyi 
Váci-ut végén van a Székesfőváros Központi Fér- fegyvert, ágyút, akár jó, akár roncsolt állapotban, 
tőtlenitő Intézete. Ha van intézmény, amely a elesettek ruháit és felszereléseit mind, ideküldil 
háború első pillanatától kezdve emberfelettit pro- fertőtleníteni. A Hadsegélyző Iroda által össze­
dukált és horribilis mértékben megnövekedett gyűjtött használt ruhanemüeken kívül a Vörös 
munkáját kifogástalanul végezte, úgy ez a Fertőt- Kereszt Egylet által készített sebtépések sterizálá- 
ienitő Intézet, melynek működésébe dr. Bukov- sát is mi végezzük. A minap például tizenöt vctg- 
szky Gyula igazgatóval ma folytatott beszélgeté- gon fegyvert, néhány roncsolt automobilt és óriási . 
sünk alkalmával módunkban volt bepillantani. halom kötözőszert kellett fertőtlenítenünk 24 óra

__ A mi munkánkat —  mondta az igazgató alatt, rendes, napi munkánkon kívül.
— a háború megszá/.szorozta. Nemcsak a forgat- —  Alkalmazottaink fele bevonult, de a hiány-
műnk növekedett meg határtalan mértékben, ha- zók pótlásáról idejekorán gondoskodtunk, kétszer- 
nem gondjaink is hatványozódtak. Csak néhány annyi embert tanítottunk be r g a háború leg- 
példával akarok rávilágítani arra, hogy milyen elején, úgy hogy most két főzött munkaerővel dol- 
nagy működést feji ki a háborúban a Székesfővá- gozunk, de még ezek is keveseknek bizonyulnak, 
ros Fertőtlenítő Intézete. Normális időszakban ha- Másfélszáz ember átlag mindig oktatás alatt áü 
vonkint négy-ötszáz fertőző beteget szál ütünk és és igy idővel talán nehézségek nélkül fogjuk rf- 
fertötleiiitünk. A februári kimutatás szerint most végezhetni a felszaporodott teendőket. Nagyon 

1 13 069 ember fordult meg fürdőinkben, kiknek igénybe vagyunk véve azáltal is, hogy egyes vidéki 
í legnagyobb része katona volt. Ez azt jelenti, hogy járványos gócok elfojtására saját személyzetünkből 

ez a rengeteg ember —  akiknek nagyrésze köz kell hozzáértő embereket megfelelő felszereléssel és
I vétlenül a harctérről jön —  minden holmijával munkaerőkkel kiküldenünk. 

együtt jön be intézetünkbe, a ruháját, felszerelésé- —  Az uj határszéli és vidéki megfigyelő-kór-
nek minden darabját itt külön-külön desinflciál-  házak bizonyára ineg fogják könnyíteni a Fertőt 
ják, a katonát lemossák, megnyitják, s az illető lenitő Intézel dolgát.
teljesen baktériummentesen hagyja el az intéze- __  A megfigyelő kórházakkal csak abból a
tét . . . De nemcsak a fővárosba érkező minden szempontból foglalkoztam, amennyiben azok az 
sebesültet, nemcsak a főváros összes kórházaiból intézet működésére valamelyes befolyással vannak, 
és hadikórházaiból hozzánk küldött fertőzött m - Nem hiszem, hogy a forgalmunkat csökkenteni 
hát és felszerelést kell fertőtlenítenünk, a kör- t- - . - -

(Oldal)

Helyszám

fogják, mert a isuüápesíré érkező katonák fertőt­
lenítése még mindig elegendő dolgot fog adni, ren­
des teendőink mellett.

—  Milyenek a polgári lakosság egészségi vi­
szonyai?

—  Budapest közegészségügyi viszonyai a le­
hető legkedvezőbbek. Hogy a foglyok és a harctér­
ről visszatért katonák által behurcolt ragályos be­
tegségek nem terjedtek el, hanem sikerült azokat 
még csirájukban elfoj-tani az nem a véletlen dolga 
s ebben nem kis szerep jutott a Fertőt leni lő Inté­
zetnek. Ismételnem kell, hogy egészségügyi 
viszonyaink brilliánsak. Ha ki is merülünk

a munkában, megnyugtatásunkra és őröl 
műnkre szolgál, hogy közegészségügyi tekintetheti 
fővárosunk vezet, még Németország és Au szírit 
előtt is. A közönség meg lehet nyugodva teljeseit}, 
bátran nézünk a tavasz és a nyár elé . . ,

Valóban elismerés illeti azt a nngyfonlos 
ságu intézményt, amely mindnyájunk egészségi 
fölött éberen őrködik, a mai súlyos napokban . ,:r.


